



ЄВРОКОМІСІЯ ПРИЙНЯЛА ОБНОВЛЕНУ ВЕРСІЮ ПОСІБНИКА КОРИСТУВАЧА EMAS

[ЄЗК](#)

[Європейський зелений курс](#), [ЄЗК](#)

3 листопада 2023 року Європейська Комісія прийняла нову версію Посібника користувача EMAS (Environmental Management and Audit System – система екологічного менеджменту та екоаудиту). Посібник спрощуватиме участь в EMAS і сприятиме покращенню екологічних показників бізнесу.

Новий посібник буде корисним для організацій, які вже зареєстровані в EMAS, а також для тих, які прагнуть приєднатися до цієї системи. Перегляд Посібника користувача EMAS відбувся після тривалого процесу консультацій.

Посібник надає більше ясності щодо процесу реєстрації та простий огляд вимог системи. Він показує організаціям, як вони можуть зробити свій внесок у більш сталі моделі виробництва та споживання, а також окреслює процес впровадження EMAS і надає можливість приватним і державним економічним операторам систематично покращувати свої екологічні показники. У посібнику підкреслюється, як такий системний підхід може призвести до економії коштів і дотримання законодавства. Таким чином, організації можуть зменшити свій вплив на довкілля, вплинути на свій ланцюжок створення вартості та повідомити про свої цілі та досягнення, підтверджені сертифікованими третіми сторонами даними.

Посібник оновили відповідно до останніх поправок до Регламенту EMAS, зокрема зосереджено на використанні основних показників і встановленні мінімальних вимог до екологічних заяв організацій. Перегляд спрощує процес реєстрації для організацій. Посібник також став зручнішим для користувача, оскільки містить більше практичних прикладів, найкращих практик і піктограм.

У посібнику висвітлено зв'язок між EMAS та іншими законодавчими вимогами, такими як:

- Директива про промислові викиди - EMAS визнана найкращою доступною технологією з точки зору наявних систем екологічного менеджменту;
- Директива про корпоративну комплексну перевірку (Corporate Due Diligence) – EMAS забезпечує відповідну основу для проведення екологічної комплексної перевірки та може слугувати основою для ширшого управління сталим розвитком у ланцюжку створення вартості;
- Директива про корпоративний сталий розвиток – система екологічного менеджменту EMAS може підтримувати генерацію надійних даних для звітності про сталий розвиток, а екологічна заява може бути використана шляхом посилання на виконання Стандартів екологічної звітності.

Детальніша інформація:

- [Новина на сайті Європейської Комісії](#)